
ACTA DE LA SESIÓN DE CONSTITUCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE

NAVASDERIOFRÍOCELEBRADAELDÍA13DEJUNIODE2015.

EnNavasDeRiofrío,alas13,00horasdelsábadodíatrecedejuniodedosmilquince

se reunieronenelSalóndeActosde laCasaConsistorial todos losseñoresyseñoras

Concejales proclamados electospor la JuntaElectoral deZonacomo resultadode las

elecciones locales celebradas el día veinticuatro de mayo, y que a continuación se

relacionan:

PartidoPopular(P.P.)

DªMaríadelPilarRequesHeras

D.FranciscoJavierGarcíaLoygorriGarcía

DªBlancaBuenoRamiro

DªMaríaBelénHerranzYbarra

NavasenComún(AgrupaciónIndependiente)

D.ArrowNathanaelButtGrau

D.JoséGarcíaLoygorriGarcía

AgrupaciónNavillas(NAV):

D.FranciscoJavierOlivarGómez

Sr.Secretario:D.ClaudioSartoriusAlvargonzález

ElobjetodelareunióneseldecelebrarlasesióndeconstitucióndelAyuntamiento,de

acuerdoconlodispuestoenelartículo195delaLeyOrgánica5/1985,de19dejunioy

enelartículo37delReglamentodeOrganización,FuncionamientoyRégimenJurídico

delasEntidadesLocales.

A la hora indicada, se procede a formar laMesa deEdad, que queda constituida por

Doña Pilar Reques Heras y Don Arrow Nathanael Butt Grau, Concejales electos de

mayor ymenor edad de los presentes, respectivamente, actuando de Secretario de la

MesaelSecretariodelaCorporación,DonClaudioSartoriusAlvargonzález.

Seguidamente,deordendelaPresidencia,sedalecturaalasdisposicionesreferentesal

acto de constitución del nuevo Ayuntamiento, así como al resultado general de las

elecciones a Concejales en el Ayuntamiento y a la relación de los concejales

proclamadoselectos,queescomosigue,deacuerdoconelnúmerodevotosalcanzados

enordendemayoramenor:

PartidoPopular(P.P.)

DªMaríadelPilarRequesHeras

D.FranciscoJavierGarcíaLoygorriGarcía

DªBlancaBuenoRamiro

DªMaríaBelénHerranzYbarra

NavasenComún(AgrupaciónIndependiente)

D.ArrowNathanaelButtGrau

D.JoséGarcíaLoygorriGarcía

AgrupaciónNavillas(NAV):



D.FranciscoJavierOlivarGómez

Examinadas por los componentes de laMesa de edad las credenciales presentadas y,

comprobada la personalidad de los asistentes, habiendo presentado todos ellos la

declaracióndeinteresesaqueserefierenlosartículos30y31delR.O.F.

Teniendo en cuenta que han concurrido siete concejales electos, que representan la

totalidaddelosproclamadosquecorrespondenaesteAyuntamiento,laPresidentedela

MesadeclaraconstituidalaCorporación,prestandolosConcejaleseljuramentoaquese

refiereelRealDecreto707/1979,de5deabril.

LaPresidenciadelaMesa,dirigiéndoseacadaunodelosConcejaleselectos,invocóla

fórmulade “ Juráis�o�prometéis�por�vuestra�conciencia�y�honor�cumplir�fielmente�las�
obligaciones�del�cargo�de�Concejal�con�lealtad�al�Rey�y�guardar�y�hacer�guardar�la�
Constitución�como�norma�fundamental�del�Estado?” Unoauno, todos los concejales
presentescontestaronafirmativamente,asícomoelPresidentedelaMesa.

ActoseguidoseprocedealaeleccióndeAlcalde/saentrelosConcejalesqueencabezan

laslistas,enestecaso,delP.P.ydeNavasenComún(AgrupaciónIndependiente),que

sepostulancomocandidatos,acuyoefecto,vistoslospreceptosaplicablesqueregulan

estaelección, seprocedea lavotacióncorrespondiente,quese realizaamanoalzada.

Terminada la misma, por la Mesa se efectúa el escrutinio, que arroja el siguiente

resultado:

Dª.PilarRequesHeras,queencabezalalistapresentadaporelPartidoPopular(P.P.)

Votosasufavor:cinco.

D. Arrow Nathanael Butt Grau encabeza la lista de Navas en común (Agrupación

Independiente).Votosasufavor:dos.

Votosenblanco:ninguno

Visto el resultado del escrutinio y teniendo en cuenta que la candidata del Partido

Popular,Dª Pilar RequesHeras ha obtenido los votos necesarios para la elección de

Alcalde, constituidos por lamayoría absoluta de losmiembros de laCorporación, de

conformidadcon lodispuestoenelartículo196de laLeyOrgánica5/1985,de19de

junio,seproclamaAlcaldesaaDoñaPilarRequesHeras.

AinvitacióndelapresidenciadelaMesa,laAlcaldesaelectamanifiestaqueaceptael

cargo,tomandoinmediatamenteposesióndelmismo,previoelpreceptivojuramentoo

promesa,quepresta.

Actoseguidoagradecealosasistentessuparticipación.

ElSr. Presidente da por finalizado el acto a las 13,30 horas, extendiendo la presenta

acta,quefirmanlosasistentesyelSecretario,quiendafedesucontenido.


